

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2014年12月2日 星期二 甲午年十月十一(今日8版)

第10757期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25



激发思想的闪电

——写在我市第七次解放思想大讨论之际

本报记者 刘文景 朱哲

“思想的闪电一旦彻底击中这块素朴的人民园地，德国人就会解放成为人。”马克思的至理名言，有如电光火石，生动阐明了解放思想这一“总开关”的威力。

可以说，一部经济社会发展史，就是一部思想解放史。

对新兴的咸宁而言，从传统农业向新型工业化转型，从不名小镇到打造名副其实的香城泉都，每一次发展的飞跃，无不体现观念壁垒的冲破，思想之梯的擢升。

市第四次党代会以来，新一届市委以开放务实的胸怀、改革创新的锐气，更加沉淀的定力，刷新发展理念，校正发展坐标，书写了一一页页新美的篇章，镌刻着一道道深深的履迹……

解放思想谋划战略新定位：借位而兴，凭江而发，依武而昌，这始终是咸宁得中独厚、走在前列的战略视野；韬养生态，倚重资源，差异发展，这始终是咸宁后发先至、干在实处的战略考量。

“黄金十年”要有“黄金作为”，“黄金作为”需要“黄金战略”。

借位而兴，凭江而发，依武而昌，这始终是得中独厚的战略视野。

2012年6月，在省第十次党代会

上，“支持和推动咸宁绿色崛起，建设鄂南强市、打造‘香城泉都’和‘中三角’重要枢纽城市”纳入了全省一元多层次战略体系。这是省委、省政府从全省发展大局和咸宁发展实际出发，为咸宁发展作出了新的战略定位。

在省级咸宁发展战略体系中，实现绿色崛起是发展路径，建设鄂南强市是发展目标，打造香城泉都是发展品牌，构建“中三角”重要枢纽城市是发展空间。

绿色崛起，更是积淀着咸宁人已久的探索和思考。

市委书记任振鹤对咸宁市情形形象概括：“年龄不大，资格很老”。咸宁是个年轻城市，但有着丰厚的历史渊源。扼鄂南门户，居武汉、长沙、南昌“金三角”中心；咸宁“个子不高，魅力无穷”。国土面积、人口总数占全省比例虽小，但“中国桂花之乡”、“中国温泉之都”、“中国苎麻之乡”、“中国茶叶之乡”、“中国楠竹之乡”，数张王牌在握；咸宁“块

头不大，潜力无穷”。GDP总量占全省比例小，但交通便捷，生态区位好，与武汉市是“同城”概念。

赢了战术，只能赢得一时；赢了战略，就能赢得未来。

以“省级战略咸宁实施”作为发展目标，从2013年7月到2014年1月，经多次调研、反复论证、四易其稿的《咸宁全域新型城镇化总体规划》出炉。规划对目标进行延伸和扩展：

实现绿色崛起——打造生态城镇簇群、建设绿色经济示范区。

建设鄂南强市——打造长江中游城市群新增长极，培育区域运营中心。

打造香城泉都——建设国际知名的温泉之都、桂花之乡和国际旅游休闲胜地。

构建中三角重要交通枢纽城市——打造三省通衢通江达海的战略枢纽门户。

这是全省市州首个全域新型城镇化

规划，极具咸宁特色、突显“咸宁创造”。

韬养生态，倚重资源，差异发展，这始终是后发咸宁的战略考量。

100多年前，羊楼洞茶马古道在国际贸易史上留下了深深的印记，一块块青米砖茶跋山涉水，从华中腹地销往欧洲，展示了咸宁人民谋求开放发展的胆识和智慧。以茶为“媒”，今天的咸宁，有效融入丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路国家大战略中，为加快长江经济带建设与“一带一路”互联互通再出发。

随着党的群众路线教育实践活动中央全部督导点的“点面效应”，武汉城市圈“两型”社会建设综合试验的“特区效应”、长江中游城市群建设的“枢纽效应”、长江经济带新一轮开放开发和新丝路经济带建设的“传导效应”，30多项省级以上改革试点的“创新效应”的叠加释放，今天的咸宁，迎来了千载难逢的开放发展良机。（下转第二版）

把绿色写在发展的旗帜上

——我市实施绿色崛起战略备忘录

(详见四、五版)

生态湿地美如画

初冬时节，芦花似雪，美丽如画。这是通山县洪港镇下湾村生态湿地的生动写照。

2013年，富水湖被批准为国家湿地公园，下湾村芦苇荡是湿地的核心区。记者 张大乐 摄



市委常委召开专题会议

听取《决定》、《规划》等起草修改情况汇报

以绿色为标杆

■ 舒爱民



企业要追求绿色生产，城乡居民要追求绿色消费。

以绿色为标杆就是要以绿色规划总揽全局。在经济、社会发展的顶层设计中，全面贯穿绿色理念，体现绿色精神，以节约资源和保护环境为宗旨，坚决抵制和拒绝污染自然环境、有害身体健康 的项目和工程。

咸宁美在环境、靓在绿色、优在生态。实现绿色崛起，是时代的呼唤，是咸宁的必然选择。全市上下应该以绿色为标杆统领和指导一切工作，始终保持绿色崛起的战略定力。

以绿色为标杆就是要牢固树立绿色意识。在各方面，把绿色意识转化为自觉行动。各级干部要追求绿色政绩，广大

总之，一切从绿色出发，一切发展必须是绿色的发展。

苹果以旧换新开始啦！

iPhone 4/4S/5 最高可抵1200元购机款
另赠150元电子券



和4G 心互联

办理时间：即日起至12月7日 办理营业厅：香城手机大卖场、中联、中恒、讯和、环球苹果店

